Szczegol konstrukcyjny
- chodnik, jezdnia

- wzmocnienie podloza od km 0+000.00 do km 0+340.00
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Szczegol konstrukcyjny

Szczegol konstrukcyjny

- chodnik, jezdnia
- wzmocnienie podloza od km 0+672.26 do km 0+929.10
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Szczegol konstrukcyjny

-zjazdy na pola

h%k

Oznaczenia:

.|w.$cieralna z betonu asfaltowego AC 11 S 50/70 gr.4cm

.|w.wigzaca z betonu asfaltowego AC16 W 50/70 gr.8cm

.[podbudowa z mieszanki kruszywa niezwigzanego C o5 o frakcji 0/31.5mm gr.20cm (*30cm wyniesienia)

.|warstwa ulepszonego podtoza z mieszanki niezwigzanej o CBR min. 20% gr.45cm

.|geotkanina polipropylenowa o min. wytrzymalosci na rozciaganie wszerz SOkN/m, wzdtuz 50 kN/m

.|warstwa ulepszonego podtoza z mieszanki niezwigzanej o CBR min. 20% gr.25cm

.|warstwa ulepszonego podtoza z mieszanki niezwigzanej o CBR min. 20% gr.20cm
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.|geokrata przestrzenna mate komorki ze §ciankami pelnymi z HDPE hz=20cm
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.|kostka betonowa koloru piaskowego gr. 6cm
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.[kostka betonowa grafitowa gr.8cm
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.|kostka betonowa czerwona typu starobruk gr.8cm
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.[podsypka piaskowo-cementowa 4:1, gr. min Scm
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.ftawa betonowa z betonu C12/15
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.|kraweznik betonowy 15x22cm
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.|kraweznik betonowy 15x30cm
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.|obrzeze betonowe 8x30cm
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.|szpilka kotwigca z pretéw stalowych $r.10mm ze stali gtadkiej w rozstawie co 100cm
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.| podbudowa z mieszanki kruszywa niezwigzanego C q,,; o frakcji 0/31.5mm gr.15cm

—
O

Jhumus gr.10cm
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Jopornik betonowy 12x25cm
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| kostka betonowa szara gr. 6cm
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